Scenariusz zajęć zintegrowanych dla klas I-III
Impreza ogólnoszkolna
 
Termin zajęć: 08.12.2014
Miejsce zajęć: sala 41
Czas trwania: 60 minut
Cykl zajęć: Święta.
Temat zajęć: Boże Narodzenie na świecie.
Prowadząca: Małgorzata Gasińska
Cele operacyjne:
- uczeń wie, że nazwy państw piszemy wielką literą ,
- uczeń zna obyczaje związane ze Świętami Bożego Narodzenia w Anglii, Norwegii, Niemczech oraz na Litwie i Ukrainie/
- uczeń umie przyporządkować tradycje bożonarodzeniowe do Państw,
- uczeń przestrzega zgodnej pracy w zespole.
Cel terapeutyczny: 
- odwrócenie uwagi od choroby poprzez odpowiedni dobór zadań aktywizujących.
Metody:
Słowna – rozmowa, komentarz do prezentacji multimedialnej, 
Oglądowa – prezentacja multimedialna,
Działania praktyczne :
- uczniowie odszukują bombki o kształcie ogórka na choince (praca w grupie, oddzielna  choinka dla klasy 1,2,3, kto więcej)
- uczniowie wykonują pajęczynę
- uczniowie wykonują łańcuch ze słomy
- uczniowie dopasowują bożonarodzeniowe tradycje z nazwą państwa
- wspólne ubieranie choinki
Formy: indywidualna i zbiorowa.
Środki dydaktyczne: laptop, prezentacja multimedialna, karty pracy z choinkami, kartki , wstążki, klej, słoma-rafia, nożyczki, 
Przebieg zajęć:
1.   Powitanie wszystkich przybyłych uczniów.
2.   Wprowadzenie do tematu.
3.   Prezentacje multimedialna o zwyczajach związanych ze świętami Bożego Narodzenia w Niemczech, Anglii, Norwegii na Litwie i Ukrainie.
4.   Zabawa związana ze zwyczajami bożonarodzeniowymi panującymi w Niemczech – uczniowie w grupach (1,2,3klasa) odszukują na dużym plakacie z choinką , bombki ogórka.
5.   Zabawa związana ze zwyczajami bożonarodzeniowymi  panującymi na Litwie – uczniowie wykonają w grupach łańcuch z słomy-rafii, który później zostanie zawieszony na wspólnej choince.
6.   Uczniowie wykonają pajęczynę ze złotej wstążki na kartce o kształcie bombki. Jest to nawiązanie do zwyczajów bożonarodzeniowych panujących na Ukrainie. 
7.   Uczniowie ułożą puzzle „Gnomy”, związane z tradycją panująca w Norwegii, następnie otrzymają drobne upominki.
8.   Podsumowanie zajęć. Dzieci przyporządkują obyczaje wypisane na bombkach do odpowiednich Państw. Utrwalenie podstawowych wiadomości.
9.   Wspólne ubieranie choinki przy piosence „Jingle Bells” z bombek , na których opisane są tradycję panujące na świecie oraz bombek-pajęczyn i łańcuchów z słomy.
